

گزینیوں، ان کے بے گھروں، ان کے مہاجروں اور ان کے شہیدوں کو سرحدی کراسنگ پر حکومت کے آدمی بلیک میل کرتے ہیں تاکہ ان کے گزرنے کے بدلے میں ہزاروں ڈالر وصول کریں۔ اپنی زمین، سرحدوں اور کراسنگ پر اپنی مرضی اور خود مختاری کے مالک ہونے کا دعویٰ کرنے والی حکومت، کراسنگ کو استعمال نہیں کرنے دے رہی بلکہ اس نے اس سرحد سے گزرنے کو کسی تیسرے فریق کی مرضی کے تابع کر رکھا ہے۔

رفح کراسنگ سینائی اور غزہ کی پٹی کے درمیان واقع ہے، اس لیے اس کراسنگ کے ذریعے ہونے والی تمام نقل و حمل کو یہودیوں کے فیصلوں سے مشروط کرنا، یہودی اشتعال انگیزی کا جواب نہ دینا، جنگ کا دائرہ وسیع نہ کرنا، اور لوگوں اور افواج کے اندر بھڑکتے غصے کو دباننا، یہ سب اگر مصری حکومت کی یہودیوں کے ساتھ وفاداری نہیں ہے اور یہودی وجود کو یہ اطمینان دلانا نہیں ہے کہ ہمارے لوگوں کو مارنے اور ان پر ظلم کرنے کے باوجود بھی ہم حرکت نہیں کریں گے، تو پھر یہ اور کیا ہے!؟

یہودی وجود نے غزہ میں ہمارے لوگوں کا محاصرہ کر رکھا ہے اور انہیں ہر طرح سے بمباری، نشانہ بنانے، بھوک اور محاصرے کے ذریعے قتل پر قتل کئے جا رہا ہے اور یہ ان حکومتوں کی مدد کے بغیر ممکن نہیں ہے جو ہمارے ملک پر حکومت کر رہی ہیں اور ارض مبارک کے ہمارے بھائیوں کے خلاف یہود کے جرائم میں برابر کی شریک ہیں۔ سب سے بڑھ کر یہ کہ غزہ میں ہمارے لوگوں کے لیے مصر ہی واحد راستہ ہے، لیکن ہم حکومت کے اس موقف سے حیران نہیں ہیں کیونکہ ہم جانتے ہیں کہ مصری حکومت یہود کی طرف دار ہے اور یہود کی سرحدوں کی محافظ ہے، اور یہ کہ یہودیوں کی سلامتی کو برقرار رکھنا اس کے اسٹریٹیجک کاموں میں سے ایک ہے، جسے یہ حکومت کمانڈ کی فوج کے لیے ایک فوجی ڈاکٹر ائن بنانے پر کام کر رہی ہے، لیکن اس کے شگون اور مغرب میں اس کے آقاؤں کے شگون نیک نہیں ہیں۔

مقدسات کی پامالی اور بربادی، مقدسات کی بے حرمتی اور ارضِ مبارک میں ہماری بہنوں کی عزت کو پامال کرنے کے واقعات سے متعلق کنانہ کی فوج میں موجود مخلص لوگوں کا ردِ عمل واقعی حیران کن بات ہے جبکہ وہ غزہ کے عوام کا محاصرہ کرنے اور بھوک سے مرنے میں حکومت کے جرائم اور اس کی یہودی وجود کے ساتھ شراکت، اور اہل غزہ کی دن رات مدد کے لیے پکار سے بخوبی آگاہ ہیں۔ کیا ان تک بھوک اور زخمی عورتوں اور بچوں کی فریاد نہیں پہنچی؟! کیا انہوں نے بچوں کی پکار کی آواز نہیں سنی (اے مصری! اودہ خدا! خدا کے واسطے)؟! وہ خدا سے مدد مانگتے ہیں! کیا وہ نہیں جانتے تھے کہ مغربی اخبارات اور ایجنسیوں نے کنانہ کی سرزمین میں بیمار یا زخمی اشخاص کے علاج کی اجازت دینے کے لیے ہزاروں ڈالر کی رشوت کے بارے میں انکشاف کیا ہے؟! آپ کی غیرت کہاں ہیں؟! ہم اور بابرکت سرزمین کے لوگ دو الگ قومیں نہیں ہیں بلکہ ہم ایک قوم ہیں جن کا خون برابر ہے اور ان میں سے سب سے ادنیٰ اس کی ذمہ داری کے تابع ہے اور باقی سب پر اس کا ہاتھ ہے۔

خدا کی قسم فلسطین کے لوگوں کی حمایت آپ پر ایک فرض ہے جس سے آپ اس وقت تک بری نہیں ہوں گے جب تک کہ آپ ان کو واضح فتح نہ دے دیں اور جب تک آپ پوری مبارک سرزمین کو یہودیوں کی غلاظت سے آزاد نہ کر دیں۔

*** اے کنانہ کے سپاہیو! اے بہترین سپاہیو! ***

وہ خیر جس سے تم کو منسلک کیا گیا ہے کوئی اعزاز نہیں ہے بلکہ اسلام کی امانت اور رسول اللہ ﷺ کی امانت کا بوجھ ہے یعنی آپ قوم کے لیے ڈھال، اس قوم اور اس کے مقدسات کے محافظ ہیں۔ پس اگر تم نے ایسا نہ کیا اور امت کی حرمت کو پامال ہونے دیا اور اس کی حرمت کی بے حرمتی ہونے دی تو تم میں کوئی بھلائی اور عزت نہیں ہے، لہذا اللہ کو وہ عمل دکھاؤ جو وہ تم سے پسند کرتا ہے اور اسے دکھاؤ کہ تم اس خیر کے لائق

ہو۔ اس کے حق میں رسول اللہ ﷺ کا جھنڈا اٹھاؤ اور مظلوموں کی مدد کرو جیسا کہ مدد کرنے کا حق ہے، اسلام کی سرزمین کو آزاد کرنے کے لیے جو یہودیوں کے قبضے میں ہے اور مبارک سرزمین کے لوگوں کی مدد کے لیے جن کی حرمتیں پامال ہو رہی ہیں۔ اور جان لیں کہ آپ کا فرض ہے کہ ہر اس چیز کو ہٹادیں جو آپ کو اللہ کے حکم کو پورا کرنے سے روکے کیونکہ قاعدہ یہ ہے کہ ”جس کے بغیر فرض پورا نہ ہو تو وہ چیز بھی فرض ہو جاتی ہے“۔ پس اس حکومت کو ہٹادو جو تمہیں شرمندہ کرتی ہے اور اللہ کے دشمنوں اور تمہارے دشمنوں کی حفاظت کرتی ہے اور مصر کو اللہ کے لئے ایسی ریاست کے طور پر قائم کرو جو حق کی خاطر اور اپنے لوگوں کی حمایت کے لئے فوجیں روانہ کرتی ہے یعنی نبوت کے نقش قدم پر قائم خلافت راشدہ۔ اے کنانہ کے سپاہیو! کیا تمہیں غصہ نہیں آتا کہ تمہارا غصہ اللہ کی باتوں سے سچائی کو ثابت کرنے والی اور مجرموں کے راستے کو کاٹ دینے والی ایک نشانی بن جانے۔

ارشاد باری تعالیٰ ہے؛

﴿وَالَّذِينَ آمَنُوا وَهَاجَرُوا وَجَاهَدُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ وَالَّذِينَ آوَأُ وَنَصَرُوا أُولَٰئِكَ هُمُ الْمُؤْمِنُونَ حَقًّا لَهُمْ مَغْفِرَةٌ وَرِزْقٌ كَرِيمٌ﴾

”اور وہ لوگ جو ایمان لائے، اور جنہوں نے ہجرت کی اور جہاد کیا اللہ کی راہ میں (یعنی مہاجرین)، اور وہ لوگ (انصار مدینہ) جنہوں نے انہیں پناہ دی اور ان کی نصرت کی، یہی لوگ سچے مؤمن ہیں۔ ان کے لیے مغفرت اور رزق کریم ہے“ (الانفال؛ 74:8)۔

ولایہ مصر میں حزب التحریر کامیڈیا آفس